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Иностранные языки

Технологическая карта урока по немецкому
языку в 8-м классе в соответствии с
требованиями ФГОС "Праздники в Германии"
⟨695525⟩
Туаева Т.Г.
Цель урока: умение осознанно и произвольно строить
речевое высказывание в устной форме по прочитанно-
му материалу.

Технологическая карта урока урока по
английскому языку "The ABC of Ecology". Тема
урока: "Аудирование с извлечением основной
информации по теме «Праздники».
Особенности употребления Present Perfect c
глаголами состояния". 7-й класс ⟨695456⟩
Руппель О.М., учитель английского языка, МБУСОШ
№ 48.
Цель урока: развивать умение воспринимать на слух
англоязычный текст по теме «Праздники» с понима-
нием основного содержания, познакомить учащихся с
особенностями употребления настоящего завершенного
времени с глаголами состояния.

Технологические карты занятий раздела
«Деловая активность. Типы компаний»
спецкурса по английскому языку «Деловой
английский» для 11-го класса в рамках
внеурочной деятельности ⟨694789⟩
Власова С.В., учитель английского языка, МБОУ
"Гимназия № 1".
Цели урока: расширить и активизировать вокабуляр по
теме "Деловая активность. Типы компаний"; смысло-
вое чтение текста; развитие навыков коммуникативной
компетенции через работу с после текстовыми упраж-
нениями.

Технология проблемного обучения на уроках
английского языка ⟨690810⟩
Кондрашова О.Н., учитель английского языка, МОУ
лицей.
Одним из эффективных методов на уроках английского
языка является метод проблемного обучения. Проблем-
ное обучение — это система методов обучения, при ко-
торой учащиеся получают знания не путем заучивания
и запоминания их в готовом виде, а в результате мыс-
лительной работы по решению проблем и проблемных
задач, построенных на содержании изучаемого матери-
ала.

УМК Spotlight-3. Тема урока: «School subjects».
Урок открытия нового знания ⟨696036⟩
Зинченко А.А., учитель английского языка, ГБОУ ЦО
№ 1449.
Цель урока: к концу урока обучающиеся должны знать
названия некоторых уроков в школе, уметь читать, пи-
сать по шаблону письмо другу и кратко рассказать о
своих уроках в школе; а также в процессе урока реа-
лизовывать коммуникативную, учебно-познавательную,
социокультурную, речевую компетенции в стандартной
и новой ситуации.

Урок английского языка "Знакомство с
глаголом to be". 2-й класс ⟨694905⟩
Хамидуллина Н.М., учитель английского языка,
МБОУ "ОСОШ № 1".
Представлена презентация к уроку английского языка
по теме "Знакомство с глаголом to be"во 2-м классе.

Урок английского языка в 3-м классе по теме
"What are they doing?" ⟨695088⟩
Максимова Л.А., учитель английского языка,
Муниципальное казенное общеобразовательное
учреждение "Широкоярская средняя
общеобразовательная школа"Мошковского района
Новосибирской области.
Цель урока: учиться описывать фотографию; трениро-
ваться употреблять форму настоящего длительного вре-
мени для описания событий.

Урок английского языка в 5-м классе по теме
"Моя семья" ⟨694961⟩
Новикова Л.Н., учитель английского языка, КОГОБУ
СШ с УИОП пгт Фаленки.
Цель урока: развитие практических умений в чтении,
говорении по теме «Моя семья», активизация лекси-
ческого материала, развитие творческой деятельности
обучающихся.

Урок английского языка в 6-х 8-х классах по
теме «Здоровый образ жизни» с
использованием технологии КСО
(коллективного способа обучения) ⟨695589⟩
Николаева А.С.
Представлен урок английского языка в 6—8-х классах
по теме «Здоровый образ жизни» с использованием тех-
нологии КСО.

Урок английского языка в 9-м классе на тему
«Третьяковская галерея» ⟨695196⟩
Унаньян А.А., Учитель английского языка, РФМЛИ.
Представлен урок английского языка в 9-м классе на
тему «Третьяковская галерея».

Урок в 3-м классе по теме "Going on holiday"
⟨693418⟩
Гизбрехт О.В., учитель иностранных языков, МБОУ
"Партизанская СОШ".
Цель урока: к концу урока обучающийся научится рас-
познавать и употреблять ЛЕ в устной и письменной
речи.

Урок внеклассного чтения «Давайте читать!».
«С.Я.Маршак — знаменитый переводчик
английской поэзии» (Интегрированный урок
литературы и английского языка в 6-м классе
МБОУ ООШ № 269) ★ ⟨694808⟩
Демедюк В.А., учитель английского языка, МБОУ
ООШ № 269 ЗАТО Александровск.
Задачи урока: познакомить учащихся с творчеством
С.Я.Маршака, как переводчика английских стихов для
детей; познакомить учащихся с особенностями поэти-
ческого перевода; формировать фонетические и лекси-
ческие навыки; развивать творческие способности уча-
щихся; поддержать интерес к изучению иностранного
языка.

Урок для учащихся 5-го класса по УМК
"Spotlight"Ю.Ваулина, В.Эванс. Тема урока: «A
Typical English house» ⟨695304⟩
Косинова Е.Н., учитель, МКОУ Таловская СОШ,
р.п.Таловая, Воронежская обл.
Цели урока: формирование навыка монологического
высказывания в речевой ситуации «Типичный англий-
ский дом».

Урок-игра "The magic box". 2-й класс ⟨695042⟩
Орешкина Е.А.
Цель урока: повышение мотивации в изучении ино-
странных языков; активизация навыков говорения уча-
щихся на английском языке. Особенно важно мотивиро-
вать маленьких детей, сразу заинтересовать к языку.

Урок-игра "Сто к одному" ⟨695807⟩
Садыкова А.И.; Алямовская Т.С.
Цель урока: организовать деятельность обучающихся
по введению и первичному закреплению лексических
единиц по теме «Телевидение в нашей жизни», разви-
тие у учащихся творческого мышления, формирование
операционного мышления направленного на выбор оп-
тимальных решений; совершенствование навыков упо-
требления лексического материала по теме, развитие
умений и навыков устной речи, обеспечение условий для
применения знаний.

Урок-игра в 4-м классе с использованием ЭОР
по теме «Думай экологично (Think Eco)»
⟨694872⟩
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